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PPřřeeddšškkooll ááccii
Dne 24. května se konala akce pro předškoláky.
Akci pořádali žáci devátých tříd, kteří se hned
ráno vydali pro předškoláky do školky. Každý
žák dostal na starost jednoho nebo dva
předškoláky, které odvedl do školy. Po příchodu
do školy se všichni rozutekl i po různých
stanovištích a začali plnit úkoly. Stanovišť bylo
celkem sedm. Děti si na nich mohly vyzkoušet
například opičí dráhu, vyluštit různé
matematické skládačky nebo zkoušely číst a
rozpoznávat pohádky. Předškoláci také navštívi l i
první třídy, kde si zkusil i , jak to ve škole chodí.
Prvňáčci dětem ze školky ukázali , jak už umí

číst. Nakonec zavítal i na naše venkovní hřiště, kde si zahrál i různé hry, a na závěr se přesunuli
do školní jídelny. Tam na ně čekalo malé občerstvení a nějaká ta sladká odměna. Deváťáci je
odvedli zpátky do školky, kde se s nimi rozloučil i .
Všem se tento den líbi l a myslíme si, že se i vel ice vydaři l . Předškoláci se už nemohou dočkat,
až v září zasednou do školních lavic.

D. Nohavcová, A. Kucharičová, 9. A

KKrroouužžeekk aanngg ll ii ččttii nnyy
Je to j iž nějaký ten pátek, co nás paní učitelka Lucie Boudová učí angličtinu, avšak letos to bylo
s menším bonusem. Už jsme větší, jsme v šestém ročníku, tudíž na druhém stupni, a tak nám
paní učitelka nabídla, že bychom mohli chodit na kroužek anglického jazyka. Neváhala jsem a
přihlási la jsem se okamžitě stejně jako plno mých spolužáků. Dohodli jsme se, že si zakoupíme
časopisy, které jsme si poté každou schůzku četl i . V každém dílu jsme se dozvěděli zajímavé
věci. Na kroužku jsme se snažil i konverzovat co nejvíce anglicky, abychom si angl ičtinu osvoji l i a
rozšíři l i slovní zásobu.
V tomto článku bych se chtěla věnovat dvěma schůzkám našeho kroužku, které byly velmi
pestré a zábavné. Jednu schůzku jsme věnovali Squash booku. Squash book neboli squash
kniha je složená z papíru a složí se tak, aby se poté mohla rozevřít. Na výzdobu nám paní
učitelka přinesla mnoho krásných papírů, které na sobě měly srdíčka, puntíky. Poté už jsme jen
vymýšlel i , jak si vyzdobit náš squash book.
Na druhé schůzce, kterou jsme strávil i venku, jsme se také dost nasmáli . Paní učitelka nám
slíbi la, že přinese Peanut Butter neboli arašídové máslo a tousty, abychom si mohli udělat
opravdovou americkou svačinu. Paní učitelka nám jako bonus přinesla i Coca Colu, abychom se
opravdu cíti l i jako v Americe. Navíc paní učitelka vzala deku a šlo se ven na piknik. Paní učitelka
namazala Peanut Butter na toasty, rozřízla je v polovině, nandala na talířek a už jsme mohli
zobat. Mě přezdíval i barmankou, protože jsem
nalévala Coca Colu. Všem sendviče s Peanut
Butter moc chutnaly. Paní učitelka nám u toho
vyprávěla česky a anglicky. My jsme předváděli
různé hry a nechybělo ani kouzelnické číslo Vítka
Hofmana a Tomáše Vacíka.
Všem se piknik moc líbi l , a když se chýli l čas ke
konci, všichni byl i moc smutní. Pomohli jsme paní
učitelce vše uklidit a odcházeli jsme s plnými
bříšky domů. Doufáme, že tento kroužek vydrží i
do příštího roku, protože nás všechny moc baví.

Míša Horníková, 6. B



VVýýll eett 55.. BB
Dne 1 2. června jsme jel i do Mariánských Lázní.
Ráno v 7.45 jsme měli sraz před městským úřadem a v osm hodin jsme vyrazil i na cestu. Když
jsme dorazil i do Mariánských Lázní, tak jsme šli do Bohemia parku, kde jsme viděl i různé
zmenšeniny hradů, zámků, kostelů i zajímavých míst naší republiky. Z Bohemia parku jsme se
vydali obcházet léčivé prameny, které jsme ochutnávali . Nakonec jsme šli ke zpívající fontáně,
kde jsme zhlédl i představení a nakoupil i si lázeňské oplatky. Když jsme měli nakoupeno, tak
jsme se vráti l i k autobusu a vyrazil i k domovu.

Matěj Vacík, 5. B

VVýýll eett ddoo LLeeggooll aanndduu
"Už za chvíl i pojedeme!“ ozývalo se těsně před
odjezdem do Legolandu. Všichni jsme se na
tento školní výlet moc těšil i . Nejenže to byl první
školní výlet s našimi novými třídními učitel i , paní
učitelkou Brožovskou a panem učitelem
Valečkou, ale všichni milujeme atrakce a tohle
bylo pro nás něco úchvatného.
Musíme poděkovat Víťovi Hofmanovi, Vali
Veselé, El išce Jáchimové a Břéťovi Vaverkovi,
protože kdyby nevyhrál i soutěž Pevnost Týn v
Horšovském Týně, návrh na tento školní výlet by
sotva vznikl. Jel i jsme s cestovní kanceláří Bus
Tour Foltýnová a vyjel i jsme v 5 ráno, cesta
trvala čtyři hodiny.
Hned když jsme vstoupil i do velkého areálu Legolandu, potkal i jsme Batmana a udělal i si
skupinové foto. Následně jsme dostal i mapu a instrukce, jak bude naše návštěva probíhat, kdy a
kde se sejdeme a pak hurá za dobrodružstvím. Fronty byly všude malé, protože byl všední den a
nebyla sezóna, akorát počasí nebylo moc příznivé, ale tím jsme si výlet zkazit nenechali . Naše
první kroky směřovaly k obrovskému kladivu na téma Lego Flying, které se zvedá do ohromné
výšky. Pak jsme šli na obrovskou horskou dráhu, která byla v duchu hradu. Zpočátku jsme projel i
hradem, kde byla udělaná kuchyně, alchymistická laboratoř, hlavní síň, kde probíhala nějaká
rvačka, poté mučírna, sklep a na konci na nás vybafl mohutný drak! Poté byl sešup dolů a už
jsme jel i .
Vždy jsme se po dvou hodinách všichni sešl i na domluveném místě, abychom zkontrolovali , že
jsme v pořádku. Odpočinul i jsme si, nasvačil i se a pak jsme si šl i opět užít park na plné pecky.
Úžasný den jsme zakončil i divokou řekou, na které jsme byli všichni alespoň desetkrát.
Nastoupil i jsme do člunu a vyjel i jsme. Cestou to vypadalo jako v džungli , kolem nás byli samí
živočichové z kosiček Lega a nechyběli ani dinosauři. Vjel i jsme do jeskyně, kde na nás na
stropě čekal ohromný pavouk. Někteří okamžitě začali ječet, protože pavouky nesnáší, pomalu
jsme se otočil i a nečekaně jsme sjel i pozadu dolů do vody, kde na nás bafla mořská příšera.
Potom jsme jel i zase džunglí dozadu a vjel i jsme do takového altánku, kde se náš člun opět
otočil . Také jsme cestou potkali dinosaura, který na nás plival vodu, ale všem byl moc
sympatický a říkal i jsme mu Pliváček. Na samém konci jsme vyjel i do ohromné výšky na vrchol
hory, kde na nás čekala masožravá rostl ina, která pojídala nevinné panáčky z Lega, a čekal nás
obrovský sešup dolů, který vypadal jako vodopád.
Den uběhl jako voda, blíži la se 7. hodina večer a pak nás čekal odjezd domů. Zakoupil i jsme si
suvenýry a vyjel i zpět domů. Cestou jsme všichni spali a v autobuse bylo příjemné ticho.
Byl to krásný školní výlet, všichni jsme byli nadšení a spokojení. Byl to nezapomenutelný
zážitek, za který moc děkujeme.

Míša Horníková, 6. B






